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YBaxaemrii Cepreit! BrigeneHnue mpo3payHoi ciu3u, 0C0OeHHO B YyTPEHHEE BpeMsi, Ha3bIBaeTCs
mpocTaToppeel (BEIIENeHre CeKpeTa MPOoCTaThl). Yallle BCET0, CEKPET MIPOCTATH BRIAEISIETCS IPU
3aCTOMHBIX SIBJIEHUSX B IIPOCTATE, IIPU HEPETYIISIPHOM MOJIOBOM XKU3HU. TPYAHO CKa3aTh, IOYEMY
IIPOUCXOOUT BHIIEHNE CeKpeTa y Bac, BO3MOXKHO, 9TO CBSI3aHO C 3USTHMEM BBIBOTHBLIX IIPOTOKOB
IIpeaCcTaTeIbHOM XKele3bl. PEKOMEHI0BAaTh MOXKHO ITPUMEHUTh aHTHUX0JIeHepruiecKue CpeficTBa
rpyninsl aTponuHa (mpo3epuH no 1 mi 1 pa3 B geHb - 10 gHelt), Maccaxk IpoCTaThl. Bce 3TU BOIPOCH
MOXKHO PeIllUTh Ha OYHOM IIpHeMe y YPoJioTa 110 MeCTy XKUTeNbCTBa. [IummTe, ecnu OyOyT elile
BOIIPOCHI.



